

案例点评

我国水污染治理收费“太湖模式”的经济学分析

王娟

陕西工业职业技术学院 陕西咸阳712000

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 运用环境经济学理论分析了我国当前面临的水污染治理收费问题。通过分析表明,水污染治理收费的“太湖模式”通过提高企业排污收费标准,激活污水治理市场,使得治污企业的利润达到保本微利的盈利水平,摆脱了单纯依赖政府财政项目支持的被动局面。最后介绍了我国污水处理的几种解决方案。

关键词 [水污染处理](#) [太湖模式](#) [环境经济学](#)

分类号

DOI:

对应的英文版文章: [2005-03-064](#)

通讯作者:

王娟

作者个人主页: 王娟

扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [\[PDF全文\]](#)(117KB)

▶ [\[HTML\]](#)(OKB)

▶ [参考文献\[PDF\]](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

▶ [文章反馈](#)

▶ [浏览反馈信息](#)

相关信息

▶ [本刊中 包含“水污染处理”的 相关文章](#)

▶ 本文作者相关文章

· [王娟](#)

